

Jegyzőkönyv

Készült: Dévaványa Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalában 2010. február 22-én megtartott Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság nyílt ülésén.

Jelen vannak:

Pap Tibor	polgármester
Balogh Csilla	jegyző
Szücsné Horváth Margit	gazdálkodási irodavezető
Galuska Józsefné	könyvvizsgáló
Földi Imre	bizottság elnöke
Dr. Ágoston Sándor	bizottsági tag
Kiss Gábor	bizottsági tag
Kanó József	bizottsági tag
Kovács Mária	bizottsági külső tag
Nagy Antal	bizottsági külső tag

Meghívottak:

Baloghné Berényi Erzsébet	ÁMK igazgató
Diósné Ambrus Erzsébet	ÁMK intézményegység-vezető
Somogyi Erzsébet	ÁMK intézményegység-vezető
Papné Auer Ildikó	ÁMK gazdaságvezető
Burainé Murányi Magdolna	Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjt. vezetője
Kis Anikó	Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjt. gazd. ügyintéző
Kállai Anikó	Strandfürdő és Gyógyászat vezetője

ÁMK Közalkalmazotti Tanács képviselői:

Csekőné Kovács Emma	Közalkalmazotti Tanács tagja
Szabó Józsefné	Közalkalmazotti Tanács tagja
Tóbiás Gáborné	Közalkalmazotti Tanács tagja
Váradiné Csatári Mária	Közalkalmazotti Tanács tagja
Bán Lászlóné	Közalkalmazotti Tanács tagja
Nagy József Attila	CKÖ elnöke
Hermecezi Erika	jegyzőkönyvvezető

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket, Pap Tibor polgármestert, Balogh Csilla jegyzőt, Galuska Józsefné könyvvizsgálót, Szücsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezetőt, Baloghné Berényi Erzsébet ÁMK igazgatót, az ÁMK intézményegység-vezetőit, az ÁMK gazdaságvezetőjét, továbbá az ÁMK Közalkalmazotti Tanács tagjait, a Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény vezetőjét és gazdasági ügyintézőjét, a Strandfürdő és Gyógyászat vezetőjét, Nagy József Attilát a CKÖ elnökét, továbbá a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság megjelent tagjait.

A bizottság elnöke megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a bizottság tagjainak több mint a fele megjelent az ülésen. A bizottság jelenlévő tagjainak száma 6 fő. Távolmaradt Kiss Károly bizottsági tag, illetve Kondacs György jelezte, hogy később érkezik az ülésre.

Ismerteti a napirendi pontokat, melyek a következők:

1. A 2010. évi költségvetés tervezetének megtárgyalása, valamint a középtávú (három éves) számítások bemutatása.
Előadók: Pap Tibor - polgármester
Szűcsné Horváth Margit - gazdálkodási irodavezető
2. Beszámoló a Strandfürdő és Gyógyászat intézményi működéséről.
Előadó: Kállai Anikó - megbízott intézményvezető
3. A Képviselő-testület 2007-2010. évekre szóló gazdasági programjának felülvizsgálata.
Előadó: Pap Tibor polgármester
4. Bejelentések.

Megkérdezi a jelenlévőket, hogy van-e valakinek további önálló napirend megtárgyalására javaslata?

Megállapítja, hogy önálló napirendi pont megtárgyalására javaslat nem hangzik el.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra, egyetértenek-e az ismertetett napirendi pontok megtárgyalásával?

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

37/2010. (II. 22.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága a 2010. február 22-én tartandó ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. A 2010. évi költségvetés tervezetének megtárgyalása, valamint a középtávú (három éves) számítások bemutatása.
Előadók: Pap Tibor - polgármester
Szűcsné Horváth Margit - gazdálkodási irodavezető
2. Beszámoló a Strandfürdő és Gyógyászat intézményi működéséről.
Előadó: Kállai Anikó - megbízott intézményvezető
3. A Képviselő-testület 2007-2010. évekre szóló gazdasági programjának felülvizsgálata.
Előadó: Pap Tibor polgármester
4. Bejelentések.

1. napirendi pont: A 2010. évi költségvetés tervezetének megtárgyalása, valamint a középtávú (három éves) számítások bemutatása.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Rátér az első napirend megtárgyalására, mely a 2010. évi költségvetés tervezetének megtárgyalása, valamint a középtávú (három éves) számítások bemutatása.

A napirendi pontok előadójának mielőtt átadná a szót elmondja, hogy már januárban elkezdődött a Költségvetési Egyeztetési Munkacsoport ülésével a költségvetés egyeztetése, próbálták egyensúlyba hozni a költségvetés bevétel és kiadás adatait. Látható volt, hogy a megszorítások hatása legyűrűzött Dévaványára is.

A 2010. évi költségvetés tervezete 30.378 e. Ft. működési hitelfelvételt tartalmaz, úgy gondolja, hogy évközben hitel nélkül kezelhető lesz a költségvetés és a hitelfelvételre ténylegesen nem kerül sor. Lehetséges esetleg vagyonértékesítéssel kezelni a hiányt, de nem szeretnék, hogy ez bekövetkezzen.

Átadja a szót az előadójának, elsőként a gazdálkodási irodavezetőnek a költségvetés tervezet ismertetésére.

Szűcsné Horváth Margit – gazdálkodási irodavezető: Köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket. Elmondja, hogy a 2010. évi költségvetési terv összeállítása november óta folyamatosan tart, a Költségvetési Egyeztetési Munkacsoport januárban is és februárban is folyamatosan egyeztetett, és a hiányt igyekezett csökkenteni. Ennek ellenére az egyeztetések során előfordult olyan helyzet is, hogy tovább növekedett a hiány összege. A mostani költségvetési tervet sem sikerült egyensúlyba hozni hitelfelvétel nélkül. 30.378 e. Ft. működési hiány került beépítésre a finanszírozási oldalon, természetesen ennek eldöntése a testület döntésétől függ, maradjon-e a működési hitelfelvétel, vagy csökkenti a kiadást és egyensúlyba hozza a költségvetést. A 2010. évi költségvetés tervezet főösszege 2.048.009 e. Ft-ra változott bevétel-kiadással egyezően. A fejlesztési hiány összege 258.065 e. Ft, amelyre a kötvénykibocsátásból származó összeg kerülhet felhasználásra.

Tájékoztat arról az irodavezető, hogy az előterjesztés még nem tartalmazza, de az általános tartalék összegéből 620.500 Ft-ot ki kellett emelni a közfoglalkoztatás szervező támogatása pályázathoz. Kéri, hogy az általános tartalék összegéből ezt az összeget csökkentsék. A költségvetés tervezet főösszege nem változik.

Röviden ennyiben kívánta a bizottság tagjait tájékoztatni.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Megköszöni a gazdálkodási irodavezetőnek a tájékoztatást. Megadja a szót Pap Tibor polgármester részére hozzászólásra.

Pap Tibor – polgármester: Előzetesen megköszöni a Költségvetési Egyeztetési Munkacsoport tagjai és az intézményvezetők munkáját, akik a 2010. évi költségvetés összeállítása kapcsán véleményt nyilvánítottak, az előkészítő folyamatokban részt vettek. Amennyiben a költségvetést elfogadja a testület, azt követően már csak módosítása lehetséges, és előre láthatóan lesznek olyan események, amelyek miatt szükséges lesz a 2010. évi költségvetés módosítása. Bízik abban, hogy ezek a módosítások bevételnövelést fognak eredményezni. Amennyiben pályázat elnyerése miatt lesz szükség a módosításra, abban az esetben a saját erő összegét biztosítani szükséges. Már most is vannak olyan pályázati lehetőségek, melyeket a pályázati írók jeleztek.

Arról is említést tesz a polgármester, hogy a mezőgazdasági tevékenység bevétele növelhető, amennyiben ebben az évben a területalapú támogatást megkapják (amely az elmúlt években csak egyszer történt meg). Ennek összege 18 millió forint.

Kondacs György bizottsági tag megérkezik az ülésre, így a bizottság jelenlévő tagjainak száma 7 főre változott.

A kiadáscsökkentés érdekében egyes feladatokat elhagytak az idei évről, a következő évre átütemezik. Az Általános Művelődési Központ vezetése jelzett kiadáscsökkentést, csökkentette a dologi kiadást, eszközbeszerzés terén, illetve a cafetéria juttatásra (jóléti juttatásra) kevesebb igényt kérnek a korábban jelzett mértéknél.

A polgármesteri hivatalnál eszközbeszerzésre szintén kevesebb összeg került tervezésre, igaz előre nem látják, hogy ezek a beszerzések mennyire lesznek halaszthatók. Amennyiben nem lesz többletbevétel, akkor vagyonértékesítésre is sor kerülhet, de akkor az önkormányzat vagyonhasznosításáról szóló rendelet módosítására volna szükség, mert vagyonhasznosításból működést nem lehet finanszírozni. Év végén arra is vissza kell majd térni, hogy a fejlesztési feladatokhoz a kötvényből származó forrást hogyan rendeljék hozzá, mert már a kötvényfelhasználás a valóságban megindult, tisztázni kell melyik pénzforrást mihez és milyen formában rendeljék hozzá.

Úgy véli, hogy az Általános Művelődési Központ dolgozói mellett a többi közalkalmazott esetén, akik önkormányzati fenntartású intézményben dolgoznak, ők is azonos módon kerüljenek elbírálásra, így ha csökkentik az ÁMK közalkalmazottainak a cafetéria juttatás keretét, minden önkormányzati intézményben dolgozó közalkalmazott esetén így járjanak el.

Köztisztviselők esetén a cafetéria juttatásra több keretet is adhatnának, mint a kötelezően adandó összeget, vagyis az illetményalap 5-szörösét, de így is sok a működési hiány.

Arról is tájékoztat a polgármester, hogy a Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás kihelyezett ülését az elmúlt héten Dévaványán tartotta, és a társulás nem tervezett be semmilyen juttatási keretet a dolgozóiknak. A társulás szociális intézménye az önkormányzati alapfeladat ellátását végzi, de a társulás égisze alatt működő dévaványai szociális intézmény közalkalmazottai (Margaréta Szociális Otthon, Családsegítő Szolgálat) nem fognak semmiféle cafetéria juttatásban részesülni, és intézményi körben 40 dolgozónak csökkentik le a munkaidejét 8 órásról 6 órára és 4 dolgozót fognak elküldeni. Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete ilyen kiadáscsökkentési megoldást nem tervez, bár az Általános Művelődési Központ jelezte, hogy a gyermeklétszám csökkenése miatt csoportcsökkentés lesz, és ezzel létszámleépítésre is sor fog kerülni. Az ecsegfalvai Polgármester Asszony elmondta, hogy részükről a 16 millió forint hozzájárulás előteremtése is nagyon nehéz lesz, mert ők is forráshiánnyal küszködnek. Próbálkoznak az Önkormányzati Minisztériumtól forrásokat szerezni, de ez az elmúlt évben sem sikerült az ecsegfalvai önkormányzatnak. Megalapozottnak tartják a költségvetésben a rájuk vonatkozó hozzájárulás összegét, de még nem tudják, miből fizetnek Dévaványának. A társulási ülésen elhangzott, hogy amennyiben évközben lesznek többletbevételek, és a ¾-ed éves költségvetésük tárgyalása során, ha látják, hogy lesz forrásuk, akkor visszatérnek a közalkalmazottak juttatásának kérdésére, újra megtárgyalják. Úgy véli, hogy ez járható út lenne itt is, és aszerint kell gazdálkodni, mi az, ami feltétlen szükséges, és mi az ami elhalasztható, hogy jobb helyzetbe kerüljenek. Elhangzott, hogy ez az év még nehéz lesz, de jövő évben már több központi normatívát és támogatást kapnak. Reméli valóban így lesz, más települések is erre várnak.

Ennyit kívánt tájékoztatásként elmondani a polgármester.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke:
Megköszöni Polgármester Úrnak a tájékoztatást.

Elhangzott, hogy Ecsegfalva Község Önkormányzata is jelentős költségvetési hiánnyal küzd, ugyanakkor kihangsúlyozza, hogy az újságban már megjelent, mely szerint a köztisztviselők részére cafetéria keretként az illetményalap 8-szorosát határozták meg (illetményalap 5-szöröse a minimum keret).

Pap Tibor – polgármester: Elmondja, hogy néhány évvel ezelőtt az illetményalapot emelték meg az előírt felett Ecségfalván, emiatt nem kaptak minisztériumi támogatást. Ez már az ő felelőségük. Ugyanakkor Ecségfalván csak 3 köztisztviselő dolgozik, a többiek közfoglalkoztatottak a hivatalban is.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Elmondja, hogy a 2010. évi költségvetési tervben a köztisztviselők részére az illetményalap 6-szorosa került beépítésre, illetve a közalkalmazottak részére – az ÁMK kivételével – az elmúlt évi keretösszeg, került beállításra. Az Általános Művelődési Központ dolgozói döntöttek úgy, hogy az elmúlt évben még adómentesen biztosított 3 x 7.150 Ft. utalvány összegével csökkentették a keretet.

Szűcsné Horváth Margit - gazdálkodási irodavezető: Elmondja, hogy az ÁMK-n kívüli önkormányzati gazdálkodási körben dolgozó közalkalmazottak esetén 557 ezer forint megtakarítást jelent, ha itt is lecsökkentik a cafetéria keretet.

Pap Tibor – polgármester: Javasolja, hogy az önkormányzat által fenntartott összes önkormányzati intézményi körben dolgozó közalkalmazottak részére kerüljön csökkentésre a cafetéria keret, illetve a köztisztviselők részére a kötelezően adandó illetményalap 5-szörösé kerüljön meghatározásra.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Javasolja, hogy szavazzanak a cafetéri juttatás tekintetében.

Megkérdezi a bizottság tagjait javasolják-e a testületnek, hogy a köztisztviselők cafetéria juttatás keretét az illetményalap 5-szörösében (38.650 x 5 = 193.250 Ft.) állapítsa meg a testület.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság 2 igen szavazattal, 5 tartózkodással nem tud javaslatot tenni a testületnek.

Ismételten szavazásra kéri a bizottság tagjait, javasolják-e a testületnek, hogy az önkormányzat által fenntartott intézményekben dolgozó közalkalmazottak részére egységesen az elmúlt évi juttatásként biztosított összeget csökkentésük le a 3 x 7.150 Ft. összeggel.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság 3 igen szavazattal, 5 tartózkodással nem tud javaslatot tenni a testületnek.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Megkérdezi a bizottság tagjait, van-e valakinek további kérdése, hozzászólása a 2010. évi költségvetés tervezetével kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra, javasolják-e a testületnek az Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló rendeletet a mellékelt tervezet szerint elfogadásra. (620.500 Ft. az általános tartalékból kerüljön levonásra, a rendelettervezet ez alapján kerüljön átdolgozásra.)

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat

38/2010. (II. 22.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy az Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló rendeletet a mellékelt tervezet szerint fogadja el.

(Az Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló rendelet tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Bejelentések: Az önkormányzat 2009. évi költségvetésének módosítása.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Rátér az önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló rendelet módosításának megtárgyalására. Megkéri Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezetőt a rendelet módosítás ismertetésére.

Szűcsné Horváth Margit - gazdálkodási irodavezető: Tájékoztat arról, hogy a 2009. évi költségvetési rendelet módosítására most van lehetőség a teljesített adatokat figyelembe véve. Külön törvény felhatalmazást ad erre, hiszen az egyeztetések januárban és februárban történnek. A Magyar Államkincstár az elmúlt héten pénteken megküldte a központi költségvetési egyeztető táblázatot, és a központi költségvetési kapcsolatokkal egyező előirányzatot kell produkálni. Ennek alapján a költségvetés főösszegét 357 ezer forinttal módosítja, így 2.273.030 e. Ft. helyett 2.272.673 e. Ft-ra változik. A rendeletnek egyeznie kell a táblázattal, ezért szükséges volt módosítani a költségvetésről szóló rendeletet. A 13. sor összegét növelni kellett, a 18. sor összegét pedig csökkenteni kellett. Évközből hiába jön ki az előirányzat módosítás, évvégén egységes elvek alapján küldik ki az egyeztető táblát, amelyhez igazodni kell. Módosítás a LEKI támogatás miatt a 22. sort érinti (B2 tábla) 595 ezer forint előirányzat módosítási javaslatként szerepeltették, és teljesítéshez igazodóan az egyeztető tábla csak 238 ezer forintot ismer el. Emiatt ezzel a csökkenéssel számolva a kiadott anyagtól eltérően a főösszeg 2.273.030 e. Ft. helyett 2.272.673 e. Ft-ra változik. Egy sor módosítása esetén több mint 20 helyen kell módosítani a költségvetésben és a táblákban, ezeket átvezetik, ezeket nem sorolná fel, de összesen 357 ezer forinttal módosul a költségvetés.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Megköszöni a gazdálkodási irodavezetőnek a tájékoztatást.

Megkérdezi a bizottság tagjait, van-e valakinek kérdése, hozzászólása a 2009. évi költségvetéséről szóló rendelet módosításával kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra, javasolják-e a testületnek az önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló 4/2009.(II.27.) önkormányzati rendelet módosítását a mellékelt tervezet szerint elfogadásra, úgy hogy a gazdálkodási irodavezető által ismertetett 357 ezer Ft. módosítás átvezetésre kerül, így a főösszeg 2.273.030 e. Ft-ról 2.272.673 e. Ft-ra változik.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat

39/2010. (II. 22.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy az Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló 4/2009. (II.27.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló rendeletet a mellékelt tervezet szerint fogadja el.

(Az Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló 4/2009. (II.27.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló rendelet tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2. napirend: Beszámoló a Strandfürdő és Gyógyászat intézményi működéséről

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Rátér a második napirendi pontra, amely a Strandfürdő és Gyógyászat intézményi működéséről szóló beszámoló. Az intézményvezető elkészítette az írásos beszámolóját, mely megküldésre került a bizottság tagjai részére. Megkérdezi az intézményvezetőt, az írásos beszámolóhoz szóban kiegészítése van-e?

Kállai Anikó – Strandfürdő és Gyógyászat intézményvezetője: Kiegészítése nincs az írásos beszámolóhoz.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Tájékoztat arról, hogy a Költségvetési Egyeztetési Munkacsoport ülésén elhangzott az ifjúsági tábor megvalósítása, amely 31 millió forint saját erő vállalással valósulna meg, és ez a fejlesztés üti a „Varázskapu” projektben meghatározottakat, ezért nem biztos, hogy célszerű lenne az ifjúsági tábor fejlesztése, szinte azonos funkciót betöltő projekt valósulna meg és működne. A fürdő költségvetését érintően ennyi merült fel.

Megadja a szót Pap Tibor polgármester részére hozzászólásra.

Pap Tibor – polgármester: Elmondja, hogy a strandfürdő és Gyógyászat működéséről készült beszámoló nagyon jól elkészített, összetett beszámoló. Annyit kíván javítani, hogy a 11. oldalon az Ifjúsági tábor kialakítása Dévaványán - 160/2009.(XI.19) FVM rendelet az EMVA a turisztikai tevékenységek ösztönzéséhez nyújtandó támogatások igénybevételének részletes feltételeiről szóló pályázati felhívásra /UMVP tengely/ benyújtott pályázat még elbírálás alatt van, nem elnyert pályázat, ezért az „igényelt elnyert támogatás összege” esetén az „elnyert” szót kéri kihúzásra.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Megkérdezi van-e még valakinek kérdése, hozzászólása a Strandfürdő és Gyógyászat intézményi működéséről szóló beszámolóval kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra, javasolják-e a testületnek a Strandfürdő és Gyógyászat intézményi működéséről szóló beszámolót elfogadásra.

Kéri, aki a beszámolót elfogadásra javasolja, kézfelnújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat

40/2010. (II. 22.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy a déaványai Strandfürdő és Gyógyászat működéséről, az intézményben folyó egészségügyi szolgáltatás helyzetéről, a működés személyi, tárgyi feltételeiről szóló beszámolót jóváhagyólag vegye tudomásul.

3. napirend: A Képviselő-testület 2007-2010. évekre szóló gazdasági programjának felülvizsgálata.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Rátér a következő előterjesztésre. Polgármester Úr Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2007-2010. évekre szóló gazdasági programjának felülvizsgálatát kezdeményezi. Megkéri Polgármester Urat, hogy a gazdasági program módosítási javaslatait ismertesse a bizottság tagjaival.

Pap Tibor – polgármester: Elmondja, úgy gondolta, hogy át kell tekinteni az önkormányzati ciklus vége előtt a gazdasági programot. Az elmúlt évben is felvetette, hogy megszorítások lesznek, és módosítsanak a gazdasági program fejlesztésein, de a testület úgy döntött, hogy később látják mit tudnak megvalósítani. Most már látják, hogy mit tudnak megvalósítani a jelenlegi önkormányzati ciklusban, mit tudnak felvállalni és mit lehetne elhagyni. Arra tett javaslatot, hogy a programban található feladat meghatározások a megváltozott feltételek és körülmények miatt hogyan kerüljenek módosításra, ezeket a módosításokat írta le az előterjesztésben.

A gazdasági program 3. pontban írt közös – régióra, vagy nagyobb térségre vonatkozó – fejlesztési programokkal kapcsolatos érintettségéről szóló részben az állati hullák és hulladékok átmeneti tárolására, gyűjtésére készült két kistérségre (szeghalmi és sarkadi) kiterjedő program akkora költségigényű, hogy a KEOP pályázati rendszeren belül nem nyert támogatást. A települések, - így városunk is - a térségeken belül más kisebb költségigényű, emiatt fenntarthatóbb megoldásokat keresnek. Ezt a részt törölni kell a programból.

Ugyanehhez a ponthoz viszont bekerülne az, hogy a Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás közös pályázata keretében a hátrányos helyzetű térségek szociális felzárkóztatása érdekében a szociális ellátó rendszerünk intézményi épületeinek és eszközeinek fejlesztésére irányuló programban részt vesznek.

A 4.1. fejlesztési elképzelések című pont iparra vonatkozó részénél bekerül az iparterületi üzemcsarnok építésének megvalósítása.

Az idegenforgalomra vonatkozó részénél bekerül a strandfürdő új porta és kiszolgáló épületének, valamint az ifjúsági tábor és kemping fejlesztésének feladata.

A 4.2. munkahelyteremtés feltételeinek elősegítése című pontban a közmunkások foglalkoztatása című rész helyett a közfoglalkoztatással kapcsolatos feladatok jelentkeznek teendőként, így ez lesz a résznek az új alcíme. A közfoglalkoztatási tervben elfogadottak szerint kerül átalakításra a főbb cél is.

Az alkalmi munkavállalói könyvvel való foglalkoztatás, mint lehetőség is megszűnik a közeljövőben, így az erre vonatkozó rész teljes mértékben törlendő.

A 4.3. a településfejlesztési politika célkitűzéseire vonatkozó pontnál a településfejlesztési célok felsorolására vonatkozó részből az új kulturális centrum létesítéséhez történő tervekészítést és hasonlóképpen az új városháza létesítési terv készítését törölni kell.

Ebben a választási ciklusban nem tudják megvalósítani. A művelődési ház felújítására jelentős forrásokat költöttek az utóbbi időben, hosszabb ideig megfelelő lesz. Tudja, hogy egy új épület sokkal jobb lenne, de erre nincs pályázati lehetőség, amennyiben lenne pályázat, talán még a saját erő forrás előteremtésével sem boldogulnának.

A középiskolai tornacsarnok létesítése cél pedig a következőképp módosul: multifunkcionális közösségi centrum létesítése (Varázskapu projekt).

4.5. az egyes közszolgáltatások biztosítására, színvonalának javítására vonatkozó pontnál a közbiztonság helyi feladatainak ellátására vonatkozó rész újabb feladattal bővül:

- az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium pályázati támogatását igénybe véve településőrséget állít fel.

A közreműködés a helyi energia szolgáltatásban részhez bekerül:

- a mezőgazdasági melléktermékek energetikai hasznosítása érdekében brikettáló üzem létesít az intézményi fűtőanyag ellátás, valamint a rászoruló családok tüzelő támogatásának biztosítása érdekében. Erre vonatkozóan beadott pályázattal rendelkeznek

Gondoskodás az óvodáról az alapfokú nevelési oktatásról szóló részénél a közoktatás biztosítása és színvonalának javítása érdekében elvégzendő feladatoknál törölni a középfokú oktatásról szóló rész. A középiskolát már a települési önkormányzat tartja fenn.

Ugyanennél a résznél az oktatási tevékenység biztosításához tervezett fejlesztések és felújítások felsorolásánál az iskolabusz beszerzésére és a PPP-szolgáltatási szerződés keretében történő középiskolai tornacsarnok létesítésére vonatkozó feladatok törlésre kerülnek.

Gondoskodás a szociális ellátásról szóló résznél a szociális ellátások felsorolása esetében a biztosított szociális ellátások közül a szenvedélybetegek közösségi ellátó szolgálatát törölni kell, valamint azt is át kell vezetni, hogy ezeket az ellátásokat a Szeghalom Kistérség Többcélú Társulása által fenntartott intézmény keretében végzi az önkormányzat. Ugyanez vonatkozik a családsegítő és a gyermekjóléti szolgálat fenntartására is.

A 4.6. befektetési támogatási politika célkitűzései pontnál új intézkedésként kerül be, hogy:

- az önkormányzat munkahelyteremtést támogató keretet hoz létre és pályázati úton támogatást nyújt a foglalkoztatás bővítéséhez.

Az 5.1. fejlesztési kiadások céljait és összegét bemutató táblázatban összegszerű módosítást nem javasol, hiszen azok a tényadatok alapján már ismertek csak azokat a pontokat javasolja törölni, melyek a programrészeknél már törlésre kerültek:

- középiskolai tornacsarnok létesítése (PPP),
- új kulturális centrum tervének készítése,
- új városháza tervének készítése.

Új fejlesztési feladatként beállításra kerülhetnek:

- üzemcsarnok létesítése az ipari területen,
- a strandfürdőnél új porta és kiszolgáló épület létesítése,
- ifjúsági tábor és kemping létesítése a strandfürdőnél,
- új kiemelt gyalogos átkelőhelyek létesítése.

A strandfürdőnél az ifjúsági tábor és kemping létesítése pályázat benyújtásra kerül, amennyiben elnyerik a pályázatot, gondolkodhat a testület azon, hogy megvalósuljon-e vagy a „Varázskapu” projekt megvalósítása elegendő lesz.

Ha megnézik, rövid idő van még hátra a választási ciklusból, de ennek ellenére a gazdasági válság és önkormányzati finanszírozás alakulása miatt javasolta egyes feladatok elhagyását, és a programok ütemes valóra váltását.

Ezeket a módosításokat tartotta fontosnak, ezek már időközben hozott testületi döntéseken alapulnak, illetve azok a projektek kerülnének kihúzásra, amelyek megvalósítására lehetőség már nem adott.

A gazdasági programban történő módosítás alapján a szeptemberi testületi ülésen elkészíthetik azt a beszámolót, amely tartalmazza mely feladatokat sikerült megvalósítani a ciklusban, és mi marad a következő testületnek.

Ennyiben kívánta tájékoztatni a bizottság tagjait a Polgármester.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Megköszöni Polgármester Úrnak a részletes tájékoztatást. Megkérdezi van-e valakinek kérdése, hozzászólása a Képviselő-testület 2007-2010. évekre szóló gazdasági programjának felülvizsgálatával kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra, javasolják-e a testületnek elfogadásra Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2007-2010. évekre szóló gazdasági programját a módosításokkal átvezetve.

Kéri, aki a gazdasági program elfogadását javasolja a testületnek, kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat

41/2010. (II. 22.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy Dévaványa Város Önkormányzatának módosított 2007-2010. évre szóló gazdasági programját fogadja el.

Az eredeti programhoz hasonlóan az önkormányzati ciklus végéig a döntések meghozatalánál a módosított program az irányadó.

(Dévaványa Város Önkormányzat módosított 2007-2010. évre szóló gazdasági programja a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

4. napirend: Bejelentések.

ÁSZ vizsgálat ellenőrzése - intézkedési terv a határidők és a felelősök megjelölésével.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Rátér a következő előterjesztésre, amely az Állami Számvevőszék által végzett vizsgálat kapcsán készült intézkedési terv a határidők és a felelősök megjelölésével.

Megkéri a jegyzőnőt, amennyiben kiegészítése van az intézkedési tervvel kapcsolatban, azt ismertesse.

Balogh Csilla – jegyző: Az Állami Számvevőszék által elvégzett átfogó vizsgálat kapcsán a vizsgálati jelentésben megfogalmazottak alapján elkészítették az intézkedési tervet. Az intézkedési tervet még tervezet formájában megküldték az ellenőrzést végző ÁSZ-nak, és leegyeztették annak érdekében, hogy a megjelölt határidőket elfogadják-e. Az Állami Számvevőszék egyetértett az intézkedési tervben foglaltakkal. Ezt követően jelenleg nyújtják be a testület elé elfogadásra. Az a feladatuk, hogy a felsorolt sok feladatot végrehajtsák, úgy, hogy a határidőket is tartani tudják. Bízunk abban, hogy ez sikerülni fog.

Próbálták reálisan meghatározni a határidőket, voltak olyan feladatok, melyeket később szerettek volna felvállalni, mivel a választás és egyéb feladatok miatt leterheltek a hivatal dolgozói, de irreálisan hosszú végrehajtási határidőt nem jelölhettek meg.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke:
Megköszöni a tájékoztatást a jegyzőnőnek. Megadja a szót Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető részére.

Szűcsné Horváth Margit – gazdálkodási irodavezető: Kéri a következő javítást: az intézkedési terv 1. oldalán a 3. pontban a határidőnél zárójelben lévő szöveget kéri áthelyezni a 4. ponthoz. (A likviditási terv elkészültét követően folyamatosan aktualizálni szükséges)

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke:
Megköszöni a tájékoztatást. Megkérdezi a bizottság tagjait, van-e valakinek kérdése, hozzászólása az Állami Számvevőszél által végzett átfogó vizsgálati jelentésben megfogalmazott hiányosságok megszüntetésére készült intézkedési tervvel kapcsolatban. Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra, javasolják-e a testületnek elfogadásra az Állami Számvevőszél által végzett átfogó vizsgálati jelentésben megfogalmazott hiányosságok megszüntetésére készült intézkedési tervet.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

42/2010. (II. 22.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy a Dévaványa Város Önkormányzata gazdálkodási rendszerének 2009. évi átfogó ellenőrzéséről készült jelentésben megfogalmazott hiányosságok megszüntetésére készített intézkedési tervet, az abban meghatározott konkrét feladatokkal, felelősökkel és határidőkkel együtt fogadja el, annak végrehajtását rendelje el.

Felelősök: az intézkedési tervben meghatározott pontokban megjelöltek, a polgármester és a jegyző folyamatos ellenőrzése mellett.

Határidő: az intézkedési tervben megjelölt határidők
Beszámolás a feladatok végrehajtásának állásáról a 2010. évi háromnegyed éves költségvetési teljesítésről szóló tájékoztató keretében.

(Az intézkedési terv a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A vízterhelési díj mértékének megállapítása

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Rátér a következő előterjesztésre, amely a vízterhelési díj mértékének megállapítása. Ismerteti, hogy a 270/2003.(XII.24.) Korm. rendelet 7. § (1) bekezdése alapján a vízterhelési díj áthárításának módját a szolgáltatást igénybe vevőkre a közüzemi csatornahálózatot működtető közszolgáltatást végző – ideértve a szennyvízelvezető- és szennyvíztisztító rendszert, illetve szennyvíziszap ártalmatlanítást és hasznosítást végző közszolgáltatót is – az illetékes árhatóság egyetértésével határozza meg.

A Békés Megyei Vízművek Zrt. 2009. évben a következő díjakat alkalmazta:

Fogyasztói szegmens	Vízterhelési egységdíj (Ft/m³ + Áfa)
Lakossági fogyasztó	7,60
Önkormányzati fogyasztó	7,60
Hatósági díjas fogyasztó	11,40
Szippantott szennyvíz	17,10

A 2010. évben megállapított vízterhelési díjak az alábbiak:

Fogyasztói szegmens	Vízterhelési egységdíj (Ft/m³ + Áfa)
Lakossági fogyasztó	17,90
Önkormányzati fogyasztó	17,90
Hatósági díjas fogyasztó	26,90
Szippantott szennyvíz	40,30

Az új díj 2010. március 1-jétől kerül bevezetésre!

Megkérdezi a bizottság tagjait, van-e valakinek kérdése, hozzászólása a vízterhelési díj mértékével kapcsolatban.

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra, javasolják-e a testületnek elfogadásra a Békés Megyei Vízművek Zrt. által meghatározott vízterhelési díjak 2010. évi összegét a határozati javaslatban foglaltak szerint.

Kéri, aki a javaslattal egyetért, kézfelnnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal, 2 tartózkodással, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

43/2010. (II. 22.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ellenőrző-Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek – mint illetékes árhatóság – értsen egyet a 2003. LXXXIX. törvénnyel bevezetett vízterhelési díj meghatározásának módszerével és a Békés Megyei Vízművek Zrt. – mint közszolgáltató által – Déaványa településre meghatározott vízterhelési díjak 2010. évi összegével, amely:

Fogyasztói szegmens	Vízterhelési egységdíj (Ft/m³ + Áfa)
Lakossági fogyasztó	17,90
Önkormányzati fogyasztó	17,90
Hatósági díjas fogyasztó	26,90
Szippantott szennyvíz	40,30

A képviselő-testület járuljon hozzá a vízterhelési díjak 2010. március 1-i bevezetéséhez.

Kajla Annamária tanulmányainak támogatásához nyújtott kamatmentes kölcsön visszatérítésének ügye

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Rátér a következő előterjesztésre, amely az ÁMK Nevelési Tanácsadó és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat Intézményegység jelenlegi vezetőjének Kajla Annamáriának nyújtott kamatmentes kölcsön visszatérítésének ügye.

Javasolja a bizottság elnöke, hogy Kajla Annamária kérelmét zárt ülés keretében tárgyalják meg.

Kéri, aki a javaslattal egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

44/2010. (II. 22.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága Kajla Annamária az ÁMK Nevelési Tanácsadó és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat Intézményegység vezetőjének tanulmányai folytatásához nyújtott kamatmentes kölcsön visszatérítése ügyéről a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 12. § (4) bekezdés a) pontja alapján állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalására való tekintettel zárt ülés keretében történő megtárgyalásáról dönt.

Településőrök alkalmazására pályázat benyújtása

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Rátér a következő előterjesztésre. Polgármester Úr készített tájékoztatást mely szerint az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium pályázatot írt ki a közterület-felügyelőket nem foglalkoztató önkormányzatok részére településőrök foglalkoztatásának támogatására.

Megadja a szót a Polgármesternek tájékoztatásra.

Pap Tibor – polgármester: A településőrök alkalmazására kiírt pályázati felhívás 2010-re is megjelent, ami szerint háromféle módon kaphatnak támogatást maximum 2 fő településőr foglalkoztatására az önkormányzatok vagy társulásaik. Polgármester Úr úgy ítéli meg, hogy városunkban is hozzájárulhatna a településőrök beállítása a közrend és közbiztonság erősítéséhez.

Az alkalmazásuk és ennek megfelelően a hozzá igényelt támogatás a II.-vel jelölt pontban megjelölt módon lenne célszerű *(amennyiben közfoglalkoztatásban nem biztosítható a feladatellátás, akkor a 80.000,- Ft. mellett az alkalmazáshoz havi 73.500,- Ft. és (27 %) járuléka mértékéig rendszeres támogatás is igényelhető személyenként, melyet utólag tételes elszámolás alapján, negyedévente folyósítanak)*, hiszen van esély rá, de nem biztos, hogy a közfoglalkoztatásra jogosultak között találnának a feltételeknek megfelelő végzettségű és alkalmasnak is bizonyuló személyeket. Határozott idejű kinevezéssel közalkalmazottként foglalkoztatva a településőröket az alkalmazási költségeikhez való hozzájárulás mértéke a közfoglalkoztatásban részt vevőknél alig több önerőt jelentene.

Dr. Ágoston Sándor - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja:
Kérdése, hogy a rendőrségnek a véleménye szükséges-e ha az önkormányzat településőröket kíván alkalmazni?

Pap Tibor – polgármester: A rendőrség nem mondott véleményt a településőrök alkalmazásáról, a polgárőrség viszont már az elmúlt évben is kezdeményezte, alkalmazzanak településőrt is. Elmondja a polgármester, hogy Békésen már sikeresen alkalmaznak településőröket, ezért itt is ki kellene használni a pályázati lehetőséget.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke:
Megköszöni Polgármester Úrnak a tájékoztatást. Megkérdezi a bizottság elnöke, van-e valakinek kérdése, hozzászólása a településőrök foglalkoztatásához az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium által meghirdetett programban való részvétellel kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra, javasolják-e a testületnek, hogy az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium által meghirdetett településőri programban vegyenek részt a határozati javaslatban ismertetett feltételek szerint.

Kéri, aki a javaslattal egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

45/2010. (II. 22.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy vegyen részt az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium által meghirdetett településőri programban.

A két fő településőr foglalkoztatásához a dologi költségek fedezetére a 80.000,- Ft/fő egyszeri támogatást és a havi 73.500,- Ft + 27 %-os mértékű bér és járulék támogatást igényli.

A támogatási kérelmet a döntést követően haladéktalanul be kell nyújtani, kedvező elbírálás esetén az alkalmazási és szakmai feltételeknek megfelelő településőröket minél előbb be kell állítani.

A képviselő-testület bízta meg a polgármestert, hogy a határozatban foglaltak szerint járjon el.

Takács Lászlóné és Kovács Zoltán lakásbérletének meghosszabbítására vonatkozó kérelmek

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Ismerteti a következő előterjesztést. Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Déaványa, Jéggyár u 7/1. fszt. 2. sz., valamint a Déaványa, Jéggyár u. 7/1. tetőtér 10. sz. alatti költségalapú bérlakások kiutalásáról rendelkezett a 2008. március 27-én tartott ülésén.

A lakások kiutalása Takács Lászlóné részére a 127/2008. (III.27.) Kt. határozat alapján, Kovács Zoltán részére a 129/2008. (III.27.) Kt. határozat alapján történt határozott időre. Mindkét esetben a bérleti szerződés érvényessége 2008. 04.01.-től 2010. 03.31. napjáig tart. Takács Lászlóné Dévaványa, Jéggyár u. 7/1. fszt. 2. sz. alatti bérlő 2010. február 12. napján a hivatalhoz érkezett levelében kérte a bérleti szerződés további 2 évre történő meghosszabbítását.

Kovács Zoltán Dévaványa, Jéggyár u. 7/1. tetőtér 10. sz. alatti bérlő 2010. február 12. napján kelt levelében kérte a lakásbérleti szerződés meghosszabbítását 2012. december 31.-ig.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének a lakások és helyiségek bérletére vonatkozó szabályokról szóló 42/2006. (XII.15.) ör. rendeletének 3.§ (7) bekezdése előírja:

„A bérbeadó nyilvántartásában költségalapon meghatározott lakbérű bérlakásokat költségalapú, meghatározott lakbér szerint lehet bérbe adni. A bérlő személyének kiválasztása pályázat útján történik, ahol előnyben kell részesíteni azt a pályázót, aki egy-összegben és a legtöbb hónapra előre történő lakbér megfizetését vállalja.

A rendelet 3.§ (8) bekezdése szerint: „A bérbe adó a pályázati hirdetményt a lakás megüresedésétől számított 30 napon belül köteles megjelentetni.”

A rendelet 7.§ (2) bekezdése felsorolja, hogy a költségalapú bérlakásra létesítendő bérleti jogviszony esetén kik részesíthetők előnyben.

Megadja a szót Balogh Csilla jegyző részére hozzászólásra.

Balogh Csilla – jegyző: Tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének a lakások és helyiségek bérletére vonatkozó szabályokról szóló 42/2006. (XII.15.) ör. rendelet alapján nem lehet meghosszabbítani a lakásbérletet pályázatás nélkül. Azok a személyek, akik két évvel ezelőtt benyújtották a pályázatukat az önkormányzat felé, olyan pályázatot nyújtottak be, hogy rövid, határozott idejű bérleti szerződés megkötését vállalták, mert ezért 20 többletpontot kaptak. Akik határozatlan időre nyújtottak be pályázatok, kevesebb pontban részesültek a lakásrendelet alapján.

Ezért az önkormányzati rendelet alapján a pályázati eljárás lefolytatását javasolják.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Megköszöni a jegyzőnőnek a tájékoztatást.

Megkérdezi van-e valakinek, kérdése, hozzászólása a lakásbérletek meghosszabbításával kapcsolatos kérelmekkel kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra, javasolják-e a testületnek, hogy a Dévaványa, Jéggyár u. 7/1. fszt. 2. szám és Jéggyár u. 7/1. tetőtér 10. sz. alatti költségalapú bérlakás lakásbérletét ne hosszabbítsák meg.

Kéri, aki javasolja a testületnek, hogy a Dévaványa, Jéggyár u. 7/1. fszt. 2. szám alatti költségalapú bérlakásra vonatkozóan a lakásbérleti szerződés ne kerüljön meghosszabbításra, kézfelnújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat

46/2010. (II. 22.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, a Jéggyár u. 7/1. fszt. 2. sz. alatti költségalapú bérlakásra vonatkozóan a bérleti szerződést ne hosszabbítsa meg Takács Lászlóné részére 2010. április 01. napjától 2012. március 31.-ig további két évvel, mivel a lakások és helyiségek bérletére vonatkozó szabályokról szóló 42/2006. (XII.15.) ör. rendelet 3.§ (7) bekezdése szerint a bérlő személyének kiválasztása pályázat útján történik.

A Képviselő-testület bízta meg a hivatal gazdálkodási irodáját, hogy kérelmező részére a Képviselő-testület által hozott határozatát megküldje.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Ismételten kéri a bizottság tagjait szavazásra, javasolják-e a testületnek, hogy a Dévaványa, Jéggyár u. 7/1. tetőtér 10. sz. alatti költségalapú bérlakás lakásbérletét ne hosszabbítsák meg.

Kéri, aki a javaslattal egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat

47/2010. (II. 22.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy a Jéggyár u. 7/1. tetőtér 10. sz. alatti költségalapú bérlakásra vonatkozóan a bérleti szerződést ne hosszabbítsa meg Kovács Zoltán részére 2010. április 01. napjától 2012. december 31.-ig, mivel a lakások és helyiségek bérletére vonatkozó szabályokról szóló 42/2006. (XII.15.) ör. rendelet 3.§ (7) bekezdése szerint a bérlő személyének kiválasztása pályázat útján történik.

A Képviselő-testület bízta meg a hivatal gazdálkodási irodáját, hogy kérelmező részére a Képviselő-testület által hozott határozatát megküldje.

Szitás Sándor és felesége Dévaványa, Köleshalmi u. 35. szám alatti ingatlan megvételre történő felajánlása

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Ismerteti a következő kérelmet. Sitás Sándor és felesége 2010. január 29-én a Dévaványa, Köleshalmi u. 35. szám, 369 helyrajzi szám alatti ingatlant szeretnék felajánlani az önkormányzat részére megvételre.

Levelükben leírják, hogy a lakás hasznos alapterülete kb. 100 m². Az épület gáz központi fűtéses. A lakásban 3 szoba, előtér, konyha, kamra, ebédlő, fürdőszoba, kazánház és wc helyiségek vannak. A lakóházhoz melléképület és egy garázs is tartozik.

A tulajdonosok 6,5 millió forintban határozták meg az ingatlan vételárának alsó határát. A műszaki irodavezető tájékoztatásként az ingatlan műszaki állapotát ismertette az előterjesztésben.

Javasolja a bizottság elnöke, hogy a korábbi kérelmekhez hasonlóan ne vásároljanak ingatlant, így Szitás Sándor és felesége Dévaványa, Köleshalmi u. 35. szám alatti lakóházát ne vásárolják meg.

Megkérdezi a bizottság tagjait, van-e valakinek kérdése, hozzászólása az előterjesztéssel kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra, javasolják-e a testületnek, hogy Szitás Sándor és felesége által felajánlott Dévaványa, Köleshalmi u. 35. szám alatti lakóház ingatlant ne vásárolja meg. Kéri, aki a javaslattal egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

48/2010. (II. 22.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy ne vásárolja meg Szitás Sándor és felesége Dévaványa, Köleshalmi u. 35. szám alatti lakosoktól a Dévaványa 369 hrsz. alatt lévő, természetben Dévaványa, Köleshalmi u. 35. szám alatt található ingatlanukat az önkormányzat szűkös pénzügyi helyzetére való tekintettel.

A képviselő-testület bízta meg a hivatal műszaki irodáját, hogy a kérelmezőket a testület döntéséről értesítse.

Szenczi Istvánné, Dévaványa, József Attila u. 32. szám alatti ingatlan megvételre történő felajánlása.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Ismerteti a következő kérelmet. Dévaványa Város Önkormányzata a 234/2009 (V. 28.) Kt határozata alapján úgy döntött, hogy megvásárolja Szenczi Istvánné, Dévaványa, Körösladányi u. 115. szám alatti lakostól a Dévaványa 3380/2. hrsz. alatt lévő, természetben Dévaványa, József A. u. 32. szám alatt található lakóház ingatlant az önkormányzat felé fennálló tartozása fejében, melynek összege: 82.316,- Ft volt. A felajánló a testületi döntést követően nem élt az ajánlattal.

Szenczi Istvánné az érintett ingatlant ismételtelen fel kívánja ajánlani. Levelében leírja, hogy szerinte nem vették figyelembe az ingatlanon meglévő gázcsonkot, mely így növeli az ingatlan értékét. Elmondása szerint továbbá 2005. évben a bontásra ítélt házat 450. 000,- Ft-ra értékelték fel, és ezért kéri a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az ingatlant 200. 000,- Ft-ért vásárolja meg. A kérelmező leírja, hogy egészségi állapota miatt 2009. októberében meg kellett műteni, ami az anyagi tartalékait felemésztette. Jelenleg munkanélküliként kiskönyvvvel dolgozik. A Dévaványa, Körösladányi u. 115. szám alatti ingatlanán is jelzáloghitele van, aminek havi törlesztő összege 28. 500,- Ft.

A kérelem beérkezését követően helyszíni szemlét tartott a műszaki iroda, melynek során megállapítható, hogy az ingatlan állapota az első felajánlás óta tovább romlott, melyet a helyszínen készített fotódokumentáció is igazol. A tetőszerkezet héjazata hiányzik, ezáltal az épület falazata erősen rongálódott, teljesen átázott, részben leomlott (főképp a hátsó telekhatáron). Mindezek következtében az épület statikailag instabillá vált, s így az élet- és vagyonbiztonságra már veszélyes, ezáltal az épület elbontása indokoltá vált.

Az önkormányzati vagyronról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló 27/2008. (XI. 28.) önkormányzati rendelet 13. § (3) bekezdése alapján az önkormányzati vagyon körébe tartozó vagyontárgy értékesítésére vagy ellenérték fejében történő hasznosítására és megterhelésére irányuló döntést megelőzően az adott vagyontárgy forgalmi (piaci) értékét ingatlan és ingó vagyon esetén egy évnél nem régebbi – ingatlanforgalmi szakértő, illetve értékbecslő által készített – forgalmi értékbecslés alapján kell meghatározni.

A műszaki irodavezető leírja, hogy milyen költségek merülnek fel, amennyiben az önkormányzat a szóban forgó ingatlant meg kívánja vásárolni. Összesen 255.850,- Ft. terhelné az önkormányzatot.

Az önkormányzati adóiroda és a gazdálkodási iroda igazolása alapján az ingatlannal kapcsolatos tartozások összege 77.140 Ft.

Javasolja a bizottság elnöke, hogy ismételten csak a fennálló tartozása összegét ajánlják meg a felajánlónak, amennyiben elfogadja, akkor vásárolja meg a testület az ingatlant.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra, javasolják-e a testületnek, hogy Szenczi Istvánné, Dévaványa, Körösladányi u. 115. szám alatti lakostól a Dévaványa, József A. u. 32. szám alatt található bontásra ítélt lakóházas ingatlanát a fennálló tartozása fejében, 77.140 Ft-ért vásárolja meg.

Kéri, aki a javaslattal egyetért, kézfelnnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

49/2010. (II. 22.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy vásárolja meg Szenczi Istvánné, Dévaványa, Körösladányi u. 115. szám alatti lakostól a Dévaványa 3380/2 hrsz. alatt lévő, természetben Dévaványa, József A. u. 32. szám alatt található bontásra ítélt lakóházas ingatlanát az önkormányzat felé fennálló tartozása fejében, melynek összege: 77. 140,- Ft.

Az önkormányzati vagyronról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló 27/2008. (XI. 28.) ör rendelet 2. § (8) bekezdése alapján a képviselő-testület határozzon úgy, hogy a szerzést követően a 3380/2 helyrajzi számú terület legyen besorolva az önkormányzat tulajdonában lévő forgalomképes vagyoni körbe.

A képviselő-testület a fentiek miatt módosítsa az önkormányzati vagyronról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló 27/2008. (XI. 28.) ör rendelet 3. számú mellékletét.

A képviselő-testület bízza meg a polgármestert az adásvételi szerződés aláírásával.

A képviselő-testület bízta meg a hivatal műszaki irodáját a vagyonkataszter, valamint a gazdálkodási irodát a vagyonleltár módosításával.

Amennyiben az eladó a vételárat nem fogadja el, úgy a képviselő-testület a felajánlott ingatlant ne vásárolja meg.

Helyi rendezvény szervezés támogatására pályázat benyújtása

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Ismerteti a következő előterjesztést. A Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium, mint az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága pályázatot hirdetett helyi rendezvények szervezésére, helyi közösségformáló kezdeményezések támogatására.

A támogatás formája: A pályázat keretében a rendezvény lebonyolításához 500 000 Ft + ÁFA összegű – utófinanszírozásban történő – költségviselés, mely előadóművészekre fordítható összeg. Továbbá a támogató aktuális kínálatából – a rendező által kiválasztott műfajú – 25 perces kulturális műsor nyerhető el. Önerő vállalási kötelezettség nincs.

Többnapos rendezvény esetén csak az egyik napra nyerhető költségtérítés – a pályázó által választott és megjelölt nap

Pályázatunk kreatív neve: Élő népművészetünk és hagyományaink

Időpont: 2010. július 3. (Városnapi programon belül)

Helyszín: Dévaványa Művelődési Ház udvar – park része

A megvalósítását az ÁMK József Attila Művelődési Ház Intézményegysége bonyolítja le, az előterjesztés részletesen tartalmazza a tervezett programokat.

Megkérdezi a bizottság tagjait, van-e valakinek kérdése, hozzászólása a helyi rendezvények szervezésére, helyi közösségformáló kezdeményezések támogatására pályázat benyújtásával kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra, javasolják-e a testületnek, hogy pályázatot nyújtson be a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium, mint az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága által meghirdetett helyi rendezvények szervezésére, helyi közösségformáló kezdeményezések, rendezvények támogatására felhívásra „*Élő népművészetünk és hagyományaink*” címmel.

Kéri, aki a pályázat benyújtásával egyetért, és javasolja a testületnek a pályázat benyújtását, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

50/2010. (II. 22.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium, mint az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága által meghirdetett helyi rendezvények szervezésére, helyi közösségformáló kezdeményezések, rendezvények támogatására felhívásra pályázatot nyújtson be „*Élő népművészetünk és hagyományaink*” címmel.

A pályázat kedvező elbírálása esetén a Városnap programok színesedhetnek és népművészetünk, hagyományaink elevenednek meg.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testülete utasítsa a Polgármestert, hogy a pályázat benyújtásáról gondoskodjon.

Magyar Élelmiszerbank Egyesület a Syngenta Kft támogatásával „Adománylavina” című pályázati kiírásra pályázat benyújtása

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Rátér a következő előterjesztésre. A Magyar Élelmiszerbank Egyesület a Syngenta Kft támogatásával „Adománylavina” címmel hirdet pályázatot azzal a céllal, hogy helyi összefogással rászoruló élelmiszertámogatáshoz juthassanak.

A program során támogatott rászorulók lehetnek gyermekek, nagycsaládosok, idősek, vagy más, hátrányos helyzetű csoportok is, akik anyagilag nehéz helyzetben élnek.

A támogatás formája:

A pályázaton kiválasztott szervezetek a zöldség-vetőmagokból és zöldségtermesztéshez használható növényvédő szerekből álló támogatásban részesülnek. A pályázó feladata a kapott anyagok segítségével élelmiszerek előállítása, és a megtermelt élelmiszer rászorulókhöz történő eljuttatása.

Az egy pályázatra adható - vetőmagot és növényvédőszert - tartalmazó csomag tervezett maximális értéke 500.000 Ft.

A pályázat benyújtásának határideje: 2010. március 12.

Dévaványa Város Önkormányzat tulajdonában lévő 592/2 hrsz 7.200 m² területet és az 585 hrsz 4.526 m² területet kívánják bevonni ebbe a programba. A terület melletti csatornából az öntözés is megoldható. A területen a zöldségfélék megosztását az alábbiak szerint tervezzük: 1 ha burgonyatermesztés és 1726 m² hagymatermesztés.

Az emberi erőforrásokat a közfoglalkoztatottakkal tudják biztosítani. A tevékenységek 2010. áprilistól 2010. augusztusig terjednek.

Partnerként bevonják a Nagycsaládosok Dévaványai Egyesületét, Őszi Napfény Nyugdíjas Klubot és a Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzatot. A kedvezményezettek körét a szociális bizottság választaná ki a partnerszervezetek véleményének a figyelembe vételével.

Megkérdezi van-e valakinek kérdése, hozzászólása a pályázat benyújtásával kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Az elnök kéri a bizottság tagjait szavazásra, javasolják-e a testületnek, hogy a Magyar Élelmiszerbank Egyesület a Syngenta Kft. támogatásával „Adománylavina” címmel kiírt pályázati felhívására burgonya és hagyma termesztésre pályázatot nyújtson be, a maximálisan igényelhető 500.000,- Ft - vetőmagot és növényvédőszert - tartalmazó csomagra.

Kéri, aki a pályázat benyújtásával egyetért, és azt javasolja a testületnek, kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat

51/2010. (II. 22.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy a Magyar Élelmiszerbank Egyesület a Syngenta Kft támogatásával „Adománylavina” címmel kiírt pályázati felhívására burgonya és hagyma termesztésre pályázatot nyújtson be, a maximálisan igényelhető 500.000,- Ft - vetőmagot és növényvédőszer - tartalmazó csomagra.

Sikeres pályázat esetén a megtermelt élelmiszereket rászorulóknak juttassa el.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testülete utasítsa a Polgármestert, hogy a pályázat benyújtásáról gondoskodjon.

„Közfoglalkoztatás-szervező támogatása” pályázat

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Ismerteti a következő előterjesztést. Az Országos Foglalkoztatási Közalapítvány pályázatot írt ki „Közfoglalkoztatás-szervező támogatása” című KSZM/2010-10221 kódszámú pályázatra. A programra azon szervezetek nyújthatnak be pályázatot, akik 2009. április 1-jétől indult a „Közfoglalkoztatás-szervezők foglalkoztatásának támogatása” című központi programban támogatást nyertek és a 2010. évre rendelkeznek közfoglalkoztatási tervvel, és a terv alapján közcélú foglalkoztatottakat alkalmaznak, illetve ennek munkaszervezéséhez számukra közfoglalkoztatás szervezői munkakörben létszám szükséges.

Vissza nem térítendő támogatás igényelhető a foglalkoztatott személy munkabéréhez és az azt terhelő, ténylegesen kifizetendő járulékokhoz legfeljebb 9 hónap időtartamra. A támogatás mértéke nem haladhatja meg a napi 8 órás foglalkoztatásnál – középfokú végzettségű munkavállalónál - a 82.500 Ft + járulék összeget, míg felsőfokú végzettségű munkavállaló esetén a 97.500 Ft + járulék összegét.

A program keretében Déaványa Város Önkormányzata 2 fő (1 fő felsőfokú, 1 fő középfokú végzettségű) 9 hónapig tartó foglalkoztatását kívánja biztosítani. A program összköltsége 2.482.000 Ft, melyhez 620.500 Ft saját erőt szükséges biztosítani.

Megkérdezi van-e valakinek kérdése, hozzászólása a pályázat benyújtásával kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Az elnök kéri a bizottság tagjait szavazásra, javasolják-e a testületnek, hogy pályázatot nyújtson be az Országos Foglalkoztatási Közalapítvány „közfoglalkoztatás-szervező támogatása” tárgyú KSZM/2010-10221 kódszámú pályázati felhívásra.

Kéri, aki a pályázat benyújtásával egyetért, és azt javasolja a testületnek, kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat

52/2010. (II. 22.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy pályázatot nyújtson be az Országos Foglalkoztatási Közalapítvány „közfoglalkoztatás-szervező támogatása” tárgyú KSZM/2010-10221 kódszámú pályázati felhívásra.

A program keretében Déaványa Város Önkormányzata 2 fő (1 fő felsőfokú, 1 fő középfokú végzettségű) 9 hónapig tartó foglalkoztatását biztosítják.

A program összköltsége 2.482.000 Ft., az ehhez szükséges önerőt, a 620.500 Ft-ot a Képviselő-testület 2010. évi költségvetés működési tartaléka terhére biztosítja.

Szeghalom Város Önkormányzat Hivatásos Tűzoltósága támogatás iránti kérelme

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Ismerteti a következő kérelmet. Szeghalom Város Önkormányzat Hivatásos Tűzoltósága 5520 Szeghalom, Széchenyi út 2-8 sz. képviselőtestületében Jakab Mihály tűzoltó alezredes tűzoltósági tanácsos parancsnok azzal a kéréssel fordul a Képviselő-testület felé, hogy anyagi támogatásban részesítse a szeghalmi tűzoltóságot. A támogatás a feladatellátáshoz szükséges gépjárműfecskeendő beszerzéshez kell, amit pályázat útján kíván megvalósítani és ehhez az önrész közel 20 millió forint. A kérelemben megfogalmazódik az, hogy a tűzoltóság működési körzetében lévő települési önkormányzatoknak kellene összeadni a pénzt.

Olyan alternatívát jelölt meg a kérelmező, hogy a kistérség területén élők lélekszáma 46 000 fő, és 440 Ft/fő önrészt kellene vállalni az önkormányzatoknak.

Déaványán 2009. január 1-én a lakosság szám 8 381 fő x 440 Ft-tal = 3 687 640,- Ft. Lehetőség van a hozzájárulást 2010 és 2011. évi kötelezettségvállalással megszavazni.

A kérelem és az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva található.

Ismerteti a bizottság elnöke, hogy a Költségvetési Egyeztetési Munkacsoport ülésén elhangzott, a tűzoltóság állami feladatot lát el, nagyon soknak tartják a 3.687 e. Ft. összeget, így nem javasolják a támogatás biztosítását.

Pap Tibor – polgármester: Elmondja, hogy a tűzoltóságnak nyújtott támogatással Szeghalom város vagyonát gyarapítanák. Ne mondják, hogy nem lenne szükség a fejlesztésre, de az önkormányzat pénzügyi helyzete miatt javasolja, hogy ne nyújtsanak anyagi támogatást.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Megkérdezi van-e valakinek kérdése, hozzászólása a kérelemmel kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Az elnök kéri a bizottság tagjait szavazásra, javasolják-e a testületnek, hogy Szeghalom Város Önkormányzat Hivatásos Tűzoltósága által a tűzoltóság feladatellátásához szükséges gépjárműfecskeendő beszerzésével értsen egyet, de anyagi támogatást az önkormányzat pénzügyi helyzetére való tekintettel ne nyújtsanak.

Kéri, aki a javaslattal egyetért, kézfelnnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat

53/2010. (II. 22.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy Szeghalom Város Önkormányzat Hivatásos Tűzoltósága (5520 Szeghalom, Széchenyi út 2-8. szám) által a tűzoltóság feladatellátásához szükséges gépjárműfecskenő beszerzésével értsen egyet, de az önkormányzat szűkös pénzügyi helyzetére való tekintettel támogatást ne biztosítson.

A képviselő-testület bízta meg a hivatal szervezési irodáját, hogy Szeghalom Város Hivatásos Tűzoltóságát a testület döntéséről értesítse.

GeoFlame Kft. kérelme Déaványa Túrkeve-K-1 DN200 PN160 kútbekötő vezetéken bányaszolgalmi jog alapítására

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Ismerteti a következő előterjesztést, melyet a műszaki irodavezető készített. A GeoFlame Kft. (3100 Salgótarján, Alkotmány u. 18.) a Magyar Horizont Energia Kft. megbízásából megkereste az önkormányzatot a *Déaványa Túrkeve-K-1 DN200 PN160* kútbekötő vezeték létesítménynek (alkotórészeivel és tartozékaival együtt) az építésére és az üzemben tartására előírt biztonsági övezetere vonatkozó bányaszolgalmi jog alapításával kapcsolatosan az önkormányzat tulajdonában és kezelésében lévő területekre vonatkozóan.

A Magyar Horizont Kft. bányaszolgalmi jogot szeretne alapítani a kútbekötő gázvezeték létesítménynek (alkotórészeivel és tartozékaival együtt) az építésre és az üzemben tartásra előírt biztonsági övezetere. A biztonsági övezet mértéke a gázvezeték gerincvonalától: 15-15 m külterületen, 5-5 m zártkert esetében. A biztonsági övezet mértékét az alább található táblázat mutatja ingatlanonkénti megbontásban.

A jog jogosultja a bejegyzésre kerülő bányaszolgalm alapján a tevékenység folyamatos és biztonságos végzéséhez szükséges mértékben az ingatlant igénybe veheti, különösen ellenőrzés, javítás, karbantartás, kapacitás fenntartás és bővítés, az üzemelés, a biztonság fenntartása, az üzemzavar megelőzése és elhárítása érdekében szükséges intézkedések végrehajtásához.

A bányaszolgalmi jog bejegyzésével kapcsolatosan a Magyar Horizont Kft. a vezeték és annak biztonsági övezetével érintett térmérték alapján **egyszeri** kártalanítást fizet az önkormányzatnak. A kártalanítás összegeit az alábbi táblázat tartalmazza.

Hrsz	Művelési ág	Terület (m²)	Biztonsági övezet, Bányaszolgalm (m²)	Kártalanítás összege
01610/1	kivett	3 ha 2190 m ²	500 m ²	25. 000,- Ft
01629	kivett	1 ha 3213 m ²	195 m ²	9. 750,- Ft
01641/11	kivett	1 ha 7153 m ²	309 m ²	15. 450,- Ft
01658	kivett	5979 m ²	180 m ²	9. 000,- Ft
017/1	kivett	7338 m ²	180 m ²	9. 000,- Ft
043/1	kivett	1 ha 3350 m ²	286 m ²	14. 300,- Ft
041	kivett	5732 m ²	167 m ²	8. 350,- Ft

038/3	kivett	5600 m ²	180 m ²	9. 000,- Ft
038/42	kivett	8917 m ²	180 m ²	9. 000,- Ft
0246/36	kivett	4286 m ²	180 m ²	9. 000,- Ft
Kártalanítás összesen:				117. 850,- Ft

Megkérdezi a bizottság tagjait van-e valakinek kérdése, hozzászólása a kérelemmel kapcsolatban?

Kondacs György - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja:
Kérdése, hogy magasabb összegű kártalanítási összeget nem lehetne-e kérni?

Pap Tibor – polgármester: Az önkormányzat tulajdonában lévő földutakat keresztezik a területek, nagyobb összegű kártalanítást akkor kaphatnánk, ha nem művelés alól kivett területhez kérnék a szolgalmi jogot, hanem művelhető ingatlanhoz.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke:
Megkérdezi a bizottság tagjait van-e valakinek további kérdése, hozzászólása a kérelemmel kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra, javasolják-e a testületnek, hogy engedélyezze a Magyar Horizont Energia Kft. az önkormányzat tulajdonát képező, az előterjesztésben felsorolt ingatlanokon bányaszolgalmi jogot alapítson.

Kéri, aki a javaslattal egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

54/2010. (II. 22.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, adja hozzájárulását ahhoz, hogy a Magyar Horizont Energia Kft. (1126 Budapest, Nagy Jenő u. 12. VI. em.), mint jogosult javára az önkormányzat tulajdonát képező

01610/1 helyrajzi számú ingatlanon 500 m² biztonsági övezetű,
01629 helyrajzi számú ingatlanon 195 m² biztonsági övezetű,
01641/11 helyrajzi számú ingatlanon 309 m² biztonsági övezetű,
01658 helyrajzi számú ingatlanon 180 m² biztonsági övezetű,
017/1 helyrajzi számú ingatlanon 180 m² biztonsági övezetű,
043/1 helyrajzi számú ingatlanon 286 m² biztonsági övezetű,
041 helyrajzi számú ingatlanon 167 m² biztonsági övezetű,
038/3 helyrajzi számú ingatlanon 180 m² biztonsági övezetű,
038/42 helyrajzi számú ingatlanon 180 m² biztonsági övezetű,
0246/36 helyrajzi számú ingatlanon 180 m² biztonsági övezetű
bányaszolgalmi jogot alapítsanak.

Fogadja el továbbá a Magyar Horizont Kft. által felajánlott egyszeri kártalanítási összegeket, melyek a

01610/1 helyrajzi számú ingatlan 500 m² biztonsági övezetére 25.000,- Ft,

01629 helyrajzi számú ingatlan	195 m ² biztonsági övezetére	9.750,- Ft,
01641/11 helyrajzi számú ingatlan	309 m ² biztonsági övezetére	15.450,- Ft,
01658 helyrajzi számú ingatlan	180 m ² biztonsági övezetére	9.000,- Ft,
017/1 helyrajzi számú ingatlan	180 m ² biztonsági övezetére	9.000,- Ft,
043/1 helyrajzi számú ingatlan	286 m ² biztonsági övezetére	14.300,- Ft,
041 helyrajzi számú ingatlan	167 m ² biztonsági övezetére	8.350,- Ft,
038/3 helyrajzi számú ingatlan	180 m ² biztonsági övezetére	9.000,- Ft,
038/42 helyrajzi számú ingatlan	180 m ² biztonsági övezetére	9.000,- Ft,
0246/36 helyrajzi számú ingatlan	180 m ² biztonsági övezetére	9.000,- Ft.

A képviselő-testület bízta meg a polgármestert a szolgalmi kártalanításra vonatkozó Megállapodás és Jegyzőkönyv aláírásával.

Kántor-tanya bérbeadására beérkezett pályázat véleményezése.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Ismerteti, hogy Dévaványa Város Önkormányzata a 2009. december 10-ei Képviselő-testületi ülésén az 529/2009. (XII.10.) Kt. határozatával elfogadott pályázati felhívás szerint a Dévaványa, Kántor tanya 01291/1 hrsz-ú ingatlanát ellenérték fejében történő mezőgazdasági célú hasznosításra meghirdette. A pályázati felhívás a Dévaványai Hírlap 2010. februári számában jelent meg.

A megadott határidőig: 2010. február 22. 9.00 óráig egy ajánlattevő küldte meg árajánlatát a következő tartalommal:

1. Bene János Róbert 5510 Dévaványa, Béke u. 2/2.

Ajánlati ára:

241 m ²	gazdasági épület	30,- Ft/ m ² +Áfa/hó+ rezsi költségek
10000 m ²	udvar	1,- Ft/ m ² +Áfa/év

Az ingatlanban végzendő tevékenység megnevezése: szarvasmarha- és egyéb gazdasági haszonállatok tartása.

Tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének közbeszerzési szabályzata alapján helyi beszerzési eljárás esetén a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság 3 tagja, mint Bírálóbizottság értékeli a beérkezett ajánlatokat. Az egyik tag a bizottság elnöke.

A közbeszerzési szabályzat értelmében javasolja, hogy a Bírálóbizottság tagjait válasszák meg. Kéri a jelenlévőket jelöltek állítására.

Az ülésen Kanó József bizottsági tag és Kovács Mária bizottsági kültag neve hangzik el jelöltként.

A bizottság elnöke kéri a bizottság tagjait szavazásra, egyetértenek-e azzal, hogy a Dévaványa, Kántor tanya 01291/1 hrsz-ú ingatlanát ellenérték fejében történő mezőgazdasági célú hasznosításra beérkezett ajánlatok elbírálására hozzanak létre 3 tagú Bírálóbizottságot, melynek tagjai a következő személyek legyenek:

- Földi Imre
- Kanó József
- Kovács Mária

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal, 2 tartózkodással, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

55/2010. (II. 22.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága a Dévaványa, Kántor tanya 01291/1 hrsz-ú ingatlanát ellenérték fejében történő mezőgazdasági célú hasznosítására beérkezett ajánlat elbírálására Bírálóbizottságot hoz létre, melynek tagjai a következő személyek:

1. Földi Imre
2. Kanó József
3. Kovács Mária

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: A Bírálóbizottság ülésének idejére szünetet rendel el.

A Bírálóbizottság ülésének befejeztével a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság ülése tovább folytatódik. **(A Bírálóbizottság üléséről készült jegyzőkönyv jelen jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva található.)**

A bizottság elnöke ismerteti, hogy a Bírálóbizottság Bene János Róbertet (5510 Dévaványa, Béke u. 2/2. szám) mint egyetlen és érvényes, legmagasabb bérleti árat megajánlót javasolja kihirdetni nyertesnek a tárgyban forgó ingatlan bérbeadására.

Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása az előterjesztéshez?

Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzik el. Szavazásra kéri a bizottság tagjait.

Aki egyetért azzal, hogy Bene János Róbert 241 m² gazdasági épületre vonatkozóan 30,- Ft/m²+Áfa/hó+ rezszi költségek, valamint 10000 m² udvarrésze vonatkozóan 1,- Ft/m²+Áfa/év -, mint egyetlen érvényes bérleti árat megajánló ajánlatot hirdesse ki a testület nyertesnek, kéri az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

56/2010. (II. 22.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy az önkormányzat tulajdonát képező Dévaványa, külterület 01291/1 hrsz-ú (Kántor tanya) ingatlan ellenérték fejében történő mezőgazdasági célú hasznosítása tárgyában meghirdetett pályázat nyertesének Bene János Róbert (5510 Dévaványa, Béke u. 2/2.) ajánlatát - 241 m² gazdasági épületre vonatkozóan 30,- Ft/m²+Áfa/hó+ rezszi költségek, valamint 10000 m² udvarrésze vonatkozóan 1,- Ft/m²+Áfa/év -, mint a legmagasabb bérleti árat megajánló ajánlatot hirdesse ki nyertesnek.

A képviselő-testület bízta meg a gazdálkodási irodát a bérleti szerződés megkötésével, valamint a polgármestert a bérleti szerződés aláírásával.

Belterületi belvízrendezési célok támogatása igénylésének, döntési rendszerének, folyósításának, elszámolásának és ellenőrzésének részletes szabályairól szóló 5/2010. (I.28.) ÖM rendelet pályázati kiírásra benyújtandó dokumentáció összeállításával kapcsolatosan beérkezett ajánlatok elbírálása

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Ismerteti a következő előterjesztést.

Déaványa Város Önkormányzata a „belterületi belvízrendezési célok támogatása igénylésének, döntési rendszerének, folyósításának, elszámolásának és ellenőrzésének részletes szabályairól szóló 5/2010. (I.28.) ÖM rendelet pályázati kiírásra benyújtandó dokumentáció összeállításához - a megfelelő szervezet kiválasztására vonatkozóan - helyi beszerzési eljárást indított. A pályázati dokumentációhoz az alábbiak szükségesek:

1. Az 5/2010.(I.28.) ÖM rendelet alapján elkészítendő pályázat elkészítése:
 - Pályázati adatlap elkészítése,
 - Megvalósítani kívánt beruházás koncepciójának elkészítése,
 - Geodéziai felmérés elkészítése,
 - A tervezett beruházás műszaki tartalmát bemutató dokumentumok elkészítése (műszaki leírás, részletes költségvetés, helyszínrajz, hossz-szelvények, fontosabb műtárgyak dokumentumai,
 - Kérelem elkészítése,
 - Előírt hiánypótlások teljesítése,
 - A beruházás vízjogi létesítése engedélyezése.

2. A beruházás vízjogi létesítési engedélyezése:
 - A vízjogi létesítési engedélyezési terv elkészítése,
 - Közreműködés a vízjogi létesítési engedély beszerzésében,
 - Hiánypótlások teljesítése.

A fenti feladat elvégzésére a helyi beszerzési eljárásra három cégtől kértek árajánlatot. A megadott határidőig: 2010. február 4-én 10.00 óráig három cég megküldte árajánlatát a következő tartalommal:

1. Békés Mérnök Kft.
5600 Békéscsaba, Pásztor u. 34.
Ajánlati ár összesen: 4.900.000,- Ft + ÁFA = 6.125.000,- Ft
Teljesítési határidő: Igazodnak a megkötendő támogatási, illetve a kivitelezővel megkötendő szerződéshez.

2. DUPLEX Kft.
5600 Békéscsaba, Kinizsi u. 13.
Ajánlati ár összesen: 5.280.000,- Ft + ÁFA = 6.600.000,- Ft
Teljesítési határidő: Igazodnak a megkötendő támogatási, illetve a kivitelezővel megkötendő szerződéshez.

3. TRISIUS Kft.
5600 Békéscsaba, Árpád sor 2/2.
Ajánlati ár összesen: 5.300.000,- Ft + ÁFA = 6.625.000,- Ft
Teljesítési határidő: Igazodnak a megkötendő támogatási, illetve a kivitelezővel megkötendő szerződéshez.

Tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének közbeszerzési szabályzata alapján helyi beszerzési eljárás esetén a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság 3 tagja, mint Bírálóbizottság értékeli a beérkezett ajánlatokat. Az egyik tag a bizottság elnöke.

A közbeszerzési szabályzat értelmében javasolja, hogy a Bírálóbizottság tagjait válasszák meg. Kéri a jelenlévőket jelöltek állítására.

Az ülésen Kanó József bizottsági tag és Kondacs György bizottsági tag neve hangzik el jelöltként.

A bizottság elnöke kéri a bizottság tagjait szavazásra, egyetértenek-e azzal, hogy a „belterületi belvízrendezési célok támogatása igénylésének, döntési rendszerének, folyósításának, elszámolásának és ellenőrzésének részletes szabályairól szóló 5/2010. (I.28.) ÖM rendelet pályázati kiírásra benyújtandó dokumentáció összeállításával kapcsolatosan beérkezett ajánlatok elbírálására hozzanak létre 3 tagú Bírálóbizottságot, melynek tagjai a következő személyek legyenek:

- Földi Imre
- Kanó József
- Kondacs György

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal, 2 tartózkodással, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

57/2010. (II. 22.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága a „belterületi belvízrendezési célok támogatása igénylésének, döntési rendszerének, folyósításának, elszámolásának és ellenőrzésének részletes szabályairól szóló 5/2010. (I.28.) ÖM rendelet pályázati kiírásra benyújtandó dokumentáció összeállításával kapcsolatosan beérkezett ajánlatok elbírálására Bírálóbizottságot hoz létre, melynek tagjai a következő személyek:

1. Földi Imre
2. Kanó József
3. Kondacs György

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: A Bírálóbizottság ülésének idejére szünetet rendel el.

A Bírálóbizottság ülésének befejeztével a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság ülése tovább folytatódik. **(A Bírálóbizottság üléséről készült jegyzőkönyv jelen jegyzőkönyvhöz mellékelten csatolva található.)**

A bizottság elnöke ismerteti, hogy a Bírálóbizottság a beérkezett ajánlatok közül a legalacsonyabb ellenszolgáltatást nyújtó Békés-Mérnök Kft-t bruttó 6.125.000,- Ft. összegű ajánlatát javasolja kihirdetni nyertesnek.

Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása az előterjesztéshez?

Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzik el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait.

Aki egyetért azzal, hogy a „belterületi belvízrendezési célok támogatása igénylésének, döntési rendszerének, folyósításának, elszámolásának és ellenőrzésének részletes szabályairól szóló 5/2010. (I.28.) ÖM rendelet pályázati kiírásra benyújtandó dokumentáció összeállításával kapcsolatosan beérkezett ajánlatok közül a legalacsonyabb ellenszolgáltatást nyújtó Békés-Mérnök Kft. bruttó 6.125.000,- Ft. összegű ajánlatát hirdesse ki nyertesnek a Képviselő-testület, kéri az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

58/2010. (II. 22.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy a „belterületi belvízrendezési célok támogatása igénylésének, döntési rendszerének, folyósításának, elszámolásának és ellenőrzésének részletes szabályairól szóló 5/2010. (I.28.) ÖM rendelet pályázati kiírásra benyújtandó dokumentáció összeállításával kapcsolatosan beérkezett ajánlatok közül a Békés Mérnök Kft. 6.125.000,- Ft bruttó áras ajánlatát, mint legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatást nyújtót hirdesse ki nyertesnek.

A Képviselő-testület bízta meg a polgármestert a megbízási szerződés aláírásával.

Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat támogatás iránti kérelme

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Ismerteti a következő kérelmet. A Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete felé a következő költségvetési kérelemmel fordul. A CKÖ 2010-es költségvetési koncepciója kb. 1.500.000 Ft, ebből 565.730 Ft támogatást kap az állami központi költségvetésből, plusz a feladatalapú támogatás. A tavalyi évben 218.000 Ft. volt ez az összeg és 36.000 Ft. pénzmaradványuk keletkezett. Ez a számadat a 2010-es évre nem vonatkoztatható, mert az ez évi pályázatról még nincs döntés.

Dévaványa Önkormányzata tavalyi év folyamán 200.000 Ft. támogatást nyújtott a Kisebbségi Önkormányzat számára a válságra való hivatkozással.

Az előző évekhez hasonlóan minden 1 Ft-hoz 1 Ft önkormányzati támogatást kérnek a költségvetési egyensúly megteremtéséhez.

A bizottság elnöke megadja a szót hozzászólásra a kisebbségi önkormányzat elnöke részére.

Nagy József Attila – CKÖ elnöke: Hozzászólásában elmondja, hogy minden kisebbségi önkormányzatnak be kell adnia a feladatellátáshoz szükséges költségekhez a forrás biztosítását, a költségvetésben be kell állítani hogyan finanszírozzák meg. Az állami központi költségvetésből 566 e. Ft. támogatást kaptak, kérik, hogy ugyan ennyi támogatást adjon az önkormányzat is. Az elmúlt két évben 200.000-200.000 Ft. támogatást adott csak az önkormányzat, szeretnék ha most kiegészítenék ezt az összeget.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Tájékoztat arról, hogy a Költségvetési Egyeztetési Munkacsoport ülésén 200.000 Ft. összegű támogatást javasoltak a kisebbségi önkormányzat részére biztosítani a 2010. évi költségvetésben, de nem zárkoznak el attól, hogy amennyiben olyan feladatot hajtanak végre, amelyhez sikeresen tudnak pályázni, akkor további támogatásról dönthet a testület.

Az elmúlt évben a 200.000 Ft. összegű támogatást sem tudta felhasználni a Cigány Kisebbségi Önkormányzat, illetve az elmúlt években, amikor nagyobb összegű támogatást kaptak, előirányzat maradvány keletkezett, mert a programok csak tervszinten kerültek meghatározásra és egyetlen programja valósult meg a kisebbségi önkormányzatnak, a többi feladatok elmaradtak.

Nagy József Attila – CKÖ elnöke: Elmondja, hogy szeretnének jobban együttműködni a helyi önkormányzattal a közhasznú munkások foglalkoztatásában. Mint például köztudott, hogy a Munkaügyi Központ minden évben felhívja a kisebbségi önkormányzatok figyelmét a parlafű irtási pályázatra, az előző években a helyi önkormányzatnak lett átengedve a pályázat beadása. Ezt a foglalkoztatást szeretné a Kisebbségi Önkormányzat saját hatáskörében, vagy pedig az önkormányzattal közösen nagyobb részt roma munkavállalókkal végezni. A kisebbségi önkormányzat nagyobb betekintést, nagyobb hatáskört szeretne a kisebbségek foglalkoztatásában. Az elmúlt évben a parlafű irtási pályázat keretében nem a roma származásúak kerültek foglalkoztatásra.

Pap Tibor – polgármester: A foglalkoztatásra vonatkozó pályázatokat folyamatosan ellenőrzik, és az elmúlt évben csak kifejezetten romák foglalkoztatására nem nyert az önkormányzat pályázatot. Olyan pályázat volt, amelyen belül megadták a foglalkoztatottak hány százalékának kell romának lenni.

Amennyiben lesz célzott pályázati kiírás, melyet roma szervezetek részére írnak ki, akkor abban részt vehetnek, de meg kell nézni az együttműködési garanciát, nehogy visszafizetési kötelezettség keletkezzen a végén.

A Cigány Kisebbségi Önkormányzat első évben kevesebb normatívát kapott, most viszont többhöz jutott hozzá a központi leosztásból adódóan, emiatt a kiegészítő támogatást 200.000 Ft-ban javasolta a Költségvetési Egyeztetési Munkacsoport, úgy látják, hogy a működésüket ez az összeg is fedezi, de nem zárkoznak el attól, hogy további támogatást biztosítsanak, ha olyan feladat vetődik fel, melyhez további saját forrás szükséges.

Nagy József Attila – CKÖ elnöke: Elmondja, hogy a sárréti kistérséggel, a szeghalmi és sarkadi kistérséggel közösen nyújtanak be pályázatot rendezvényre, amelynek utolsó állomása Dévaványán lenne. A pályázat előre finanszírozott,

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Javasolja, hogy a Cigány Kisebbségi Önkormányzat részére egyelőre a 200.000 Ft. támogatást biztosítsák, és amennyiben meghatározott feladatot valósítanak meg, vagy pályázatot nyújtanak be és ahhoz saját forrás szükséges, akkor visszatérnek további támogatás biztosításának megtárgyalására. Amennyiben pályázatot nyújt be a kisebbségi önkormányzat, nyújthat be írásban a további támogatáshoz kérelmet.

Megkérdezi a bizottság tagjait, javasolják-e a testületnek, hogy a Cigány Kisebbségi Önkormányzat részére a 2010. évi működéshez, feladataik megvalósításához az önkormányzat 2010. költségvetésébe betervezett 200.000 Ft. támogatáson felül további támogatást ne biztosítsanak.

Kéri, aki a javaslattal egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

59/2010. (II. 22.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy a Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat részére a 2010. évi működéshez, feladataik ellátásához 200.000 Ft. támogatást nyújtson, mely összeg az önkormányzat 2010. évi költségvetésében beállításra került.

Javasolja a bizottság, amennyiben a Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat pályázat benyújtása esetén a saját erő biztosításához további támogatást kér, arról egyenként kérelem alapján döntsön a Képviselő-testület.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke:

Megkérdezi, van-e még valakinek kérdése, bejelentése?

Megállapítja, hogy bejelentés nincs.

Megállapítja, hogy a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 12. § (4) bekezdés a) pontja alapján a bizottságnak ülését zárt ülés keretében kell folytatnia önkormányzati hatósági ügyek és állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalása esetén.

A bizottság elnöke megkéri a meghívottként megjelenteket, hogy a zárt ülés idejére szíveskedjenek a helyiséget elhagyni.

A jegyzőkönyv a 32. oldaltól a 36. oldallal bezárólag a **zárt ülés** anyagát tartalmazó külön jegyzőkönyvben található.

Ugyanezen jegyzőkönyv tartalmazza az ehhez tartozó határozatokat is.

A bizottság elnöke megköszöni a megjelenteknek a részvételt és az ülést 15³⁵ órakor bezárja.

Kelt: mint az első oldalon

A jegyzőkönyv hitelül:

Földi Imre
bizottság elnöke

Hermeczi Erika
jegyzőkönyvvezető